                                                         Начальнику ГУЭБ и ПК Курносенко А.А. 

                                                         от Соколова Владимира Алексеевича,                                                                           

                                               Почтовый адрес: 662610 Красноярский,
                                                                             край
                                                                                       г.Минусинск-10, А/Я-
                                                          Электронный адрес: or
                                                          Скайп: Ms
                                                          Тел: 8 9 22 и 8
                                                 Заявление

На пенсию вышел в ноябре 1999 года, работал до марта 2005. С февраля 2011 года нахожусь в состоянии активной переписки с УПФР г.Минусинска и Красноярским отделением ПФР по поводу нарушений, допущенных при начислении моей пенсии. Так, мне был выплачен районный коэффициент 1,6 вместо положенных 1,9 за работу на Крайнем Севере, при том, что все данные имелись на сайте ПФ РФ. Волокита по вопросу длилась ровно до тех пор, пока не последовало обращение к  В.В.Путину, тогда премьер-министру. 

К настоящему времени выяснили, что УПФР выдает разночитаемые справки о выплаченной пенсии (Приложение 1, дело 14050 фактические выплаты; Справка 13274/11-12 от 12.12.2012 и др.) объясняя это в письме от 28.04.2015 № С-00711/14-828 Стр.2,п.3 за подписью замуправляющего Красноярским отделением ПФ Д.А.Майбороды тем, что «Расхождения в предоставляемых Вам справках УПФР г.Минусинска и Минусинском районе связаны с недоработкой ранее действовавшего програмнного комплекса». 
Из письма № С-02181-14/2672 от 16.12.15. за подписью заместителя управляющего Д.А.Майбороды следует, что «В справке от 28.04.2015 № ДТ-4436/11-15 указаны фактические выплаты суммы пенсии, что является достоверной информацией»(Стр.№1п.4,5,6 письма). Таким образом, в течение более четырех лет до 28.04.2015. выдавались справки не соответствующие действительности, не смотря на то,  что основанием для выдачи является одно и тоже пенсионное дело 014050. Т.е. справки были фиктивными. 

 Если обратиться к Справке № ДТ-4436/11-15 за подписями начальника управления Д.В.Тухватулина и специалиста Н.В.Поповой,  станет очевидным, что указанная справка действительной не является по следующим причинам:

1. В справке не разшифрованы помесячно выплаты пенсии за период с 11.1999 по 03.2000 включительно.

2. Объяснение причин неоплаты 1218-32 за 02.2002 отсутствует.

3. Объяснение причин неоплаты 1959-71 за 05.2003 отсутствует.

4. Объяснение причин неоплаты 2255-57 за 04.2004 отсутствует.

5. Объяснение причин неоплаты 4091-49 за 12.2004 отсутствует.

6. В подтверждение удержаний произведенных 05.2005 1822-18 не приложены  копии   Постановления от 11.03.2005г. и Испол.листа № 156430 от 11.01.2005г

7. Объяснение причин неоплаты 3458-08 за 06.2005 отсутствует.

8. В подтверждение удержаний произведенных 07.2005 186-27 не приложены копии Испол.листа № 156430 от 11.01.2005, Постановления ОСП от 25.03.2005, 16.02.2005, 11.03.2005гг. (Впервые с февраля 2011 года в Справке выданной УПФР появилась информация об удержаниях из выплачиваемой пенсии без указания периодов и причин удержания). 
9. 10,11.2008 имели место изменения в размерах выплачиваемой пенсии без объяснений причин.

10. 05 и 06.2011 произведено удержание 2652-82 и 70-58 без приложения копии протокола от 27.01.2011. и разсчетов удерживаемых сумм.

11. 08.2011 выплачено 50022,69 без указания причин и реквизитов платежного документа.

12. 09.2011 выплачено 2122,82 без указания причин и реквизитов платежного документа; указана дата получения 12.2011, в то время как  данная сумма была получена 09.2011.

13. Отсутствуют графы  «Базовая часть» и «Страховая часть» пенсии

Вывод: Справка имеет некорректные данные, подписанты либо вопросом не владеют, либо целенаправленно препятствуют решению вопроса по существу, умышленно предоставляя  в очередной раз поддельную справку. В такой форме Справка не может служить документом, в котором «указаны фактические выплаты суммы пенсии, что является достоверной информацией»(Стр.№1 письма № С-02181-14/2672 от 16.12.15) – т.е. Справка опять фиктивная.

Кроме того:

1. В Справке взносов № ДТ-4088/16-15 от 20.04.2015 за подписью начальника УПФР Д.В.Тухватулина данные о платежах предпринимательской деятельности за 1999, 2000, 2002 отсутствуют при том, что они имели место быть, подтверждением чему часть копий платежных документов за указанные периоды. 

2. В Реестре взносов от 20.02.2015. за подписью начальника УПФР Д.В.Тухватулина в период с 01.01.2002 по 31.12.2005 данные о части платежей от предпринимательской деятельности отсутствуют тоже, подтверждением чему квитанция от 15.01.02. на сумму 230 – 00 и т.д.

3. УПФР выдаёт Справки СЗИ-5 от 18.01.2013,  13.06.2013, 20.11.2013  и т.д.   не утвержденной формы (Постановление Правления ПФ РФ от 31.07.2006 №192п (в ред. Постановлений Правления ПФ РФ от 28.03.2012 №66п, от 28.01.2013 № 17п) и не заполненные согласно Постановления Правления ПФР от 31 июля 2006 г. N 192п "О формах документов индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования и Инструкции по их заполнению" (с изменениями и дополнениями), что позволяет скрыть результаты предпринимательской деятельности: на Стр.1 Справки от 18.01.2013  и других в графе «Сведения о заработке» не отражены доходы от предпринимательской деятельности с 1998 по 2001 г.г. включительно, так же не отражено поступление части платежей от предпринимательской деятельности начиная с 2002 года: на Стр.4 отсутствует поступление 230-00 на дату 15.01.02 и т.д. (квитанция от 15.01.02. на сумму 230 – 00 и т.д.), что повлияло на размер пенсии. 

4. Если обратиться к Письму № С-02181-14/2672 от 16.12.15, то внизу листа указано: «Телефон горячей линии 011ФР по Красноярскому краю (391) 258-00-66, сайт 11ФР WWW.pfrl.ru», что позволяет предположить изпользование указанного программного комплекса.

5. Если обратиться к Справке  СЗИ-5 от18.01.2013 и др, Стр.5, то там указано: file:\\C:ProgramFiles\SPU\DiST\XmLShow\szi5htn, что говорит об изпользовании Программы "Spu_orb" предоставляющей возможность подготовки отчетных документов для сдачи в Пенсионный фонд России. Т.е. Справка СЗИ-5 готовиться работниками УПФР г.Минусинска. Причем недоработки в программных комплексах, если налицо действия работников УПФР?

Из изложенного следует, что работники УПФР:

1. Вывели с лицевого счета платежи от предпринимательской деятельности за 1988, 1999, 2000г.г. и с 2002 г. (Справка взносов № ДТ-4088/16-15 от 20.04.2015; Реестр взносов от 20.02.2015; Справка  СЗИ-5 от18.01.2013; Копии платежных документов).

2. С момента разсчета и начисления пенсии 11.1999 г. не учли доходы и платежи от предпринимательской деятельности.
3. Не производили доплаты к пенсии за предпринимательскую деятельность с 11.1999 г. по 10.2001г. и с 10.2001г.  до марта 2005г. включительно, несмотря на поданные заявления. 

4. Куда поступили средства в  сумме 2008-45, удержанные из пенсии за несвоевременную уплату налогов согласно Испол.листа № 156430 от 11.01.2005, Постановления ОСП от 25.03.2005, 16.02.2005  неясно. (Справка № ДТ-4436/11-15, Испол.лист№156430 от 11.01.2005 и Постановления ОСП от 25.03.2005, 16.02.2005  нам не выдавались).

Обращаем Ваше внимание на тот факт, что все вопросы по пенсии могли бы быть сняты с момента первого обращения в УПФР в феврале 2011 года, при условии, что УПФР представит полный арифметический разчет пении со ссылками на законодательную базу и ответит на наши вопросы.

Однако работники УПФР  целенаправленно противодействовали решению вопроса для начала потеряв первое заявление в феврале 2011г. По мере получения необходимых справок Архива г.Мирного в части районного коэффициента 04.04.2011 № 450 и от 18.05.2011 № 733 продолжали затягивать решение вопроса до тех пор, пока не последовало обращение в Правительство РФ к Путину В.В. (Ответ Жиркова С.Ф. № 11-3/1690 от 10.08.2011). Затем целенаправленно выдавались справки несоответствующие действительности, что продолжается до настоящего времени, несмотря на наши заявления. Однако, даже из таких справок видно, что в работе УПФР имелись умышленные нарушения действующего пенсионного законодательства и УК РФ, что позволяло УПФР скрывать часть моих доходов и перечисляемых взносов. Арифметический Разчет пенсии со ссылками на законодательную базу с момента ее назначения не разу не выдавался несмотря на неоднократные требования.

               На основании изложенного, с учетом того, что УПФР г.Минусинска и Красноярское отделение ПФ в течение длительного времени целенаправленно уклоняются от предоставления нам разчетов и справок необходимых для сверки платежей и проверки размеров начисленной пенсии, вынуждены просить Вас: 
1. Проверить изложенные факты

     2. Проверить действия работников УПФР на соответствие :

· Ст.159.2,5,6 УК РФ Мошенничество в сфере компьютерной информации
· Ст. 165 п.п.1,2 УК РФ причинение ущерба
· Ст. 285 УК РФ Злоупотребление полномочиями
· Ст.293 п.1 УК РФ халатность
· Ст. 140 УК РФ Отказ в предоставлении информации
· Ст. 327 УК РФ Подделка документов
· Статья 292. Служебный подлог

Со своей стороны готовы представить документы и оказать содействие в решении вопроса.

Приложение:

1. Ответ Жиркова С.Ф. от 10.08.2011 № С-01393-11 -1
2. Приложение 1, дело 14050 фактические выплаты -1
3. Справка 13274/11-12 от 12.12.2012 – 1
4. Письмо № С-00711-14/828 лист 2 от 28.04.15.  – 1
5. Письмо № С-02181-14/2672 от 16.12.15. лист №1 – 1
6. Справка № ДТ-4436/11-15 на 4 листах – 1
7. Справка взносов № ДТ-4088/16-15 от 20.04.2015 – 1
8. Реестре взносов от 20.02.2015 – 1
9. Справка СЗИ-5 от 18.01.2013 на 3 листах – 1
10.  Копии платежек – 2
11.  Справка УГОКа о работе после выхода на пенсию – 1
12.  Протокол ПФ №72 13.2.2015, лист №3 - 1
04.03.2016.                            В.А.Соколов
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